Тема: Единицы измерения количества информации 
· Основные: 

     1 бит – бит может принимать только 2 значения: 0 или 1 
     1 байт = 8 бит (в 1 байте 8 бит, например 00100101)
· Производные: 

     1 Кбайт (Килобайт) = 1024 байт

     1 Мбайт (Мегабайт) = 1024 Кбайт

     1 Гбайт (Гигабайт) = 1024 Мбайт

     1 Тбайт (Терабайт) = 1024 Гбайт 
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Домашнее задание

Решите задачи:

1) Сколько бит в 1 Килобайте?   




Ответ:

2) Сколько байт и бит в 5 Килобайтах?



Ответ:
3) Переведите 7200 бит в байты и Килобайты. 


Ответ:
4) Переведите 0,5 Мегабайт в Килобайты, байты и биты.

Ответ:
5) Переведите 1536 Мбайт в Килобайты и Гигабайты.

Ответ: 
6) Сравните эти величины, поставьте знаки < (меньше), > (больше) или = (равно)

3 байта      
…    
24 бита
200 байт    
…   
0,25 Кбайт
150 байт    
…    
1100 бит
100 Мбайт     
…    
0,1 Гбайт
12288 бит  
…   
1,5 Кбайт
Примечание:


Знак * обозначает умножение


Знак / обозначает деление








